
DECIÁRO ABERTO A DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO
ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISTÁTTVO DO
SEGT'NDO ANO LEGISI.ATTVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PORTATEGRE/RN.

CA]WTRA MUNICIPAT DE PORTALEGRE
uPalácio 

Y er . Mana de Fáttma Llucena,,

BOÀTARDEATODOS (AS).

PAT]'TADO DIA

I- PEQUENOEXPEDIENTE

Chamada dos Vereadores. Peço ao primeiro Secretário Vereador José
Edson para fazer a chamada.

lcitura da Ata da Sessão realiza da ao o4/u/2o22. peço ao primeiro
Secretário Vereador José Edson para fazer a leitura da mesma.

Coloco a Ata em votação:

Quero fazer 03 ressalvas sobre miúa fala.
I - Onde falei que a Lei Orgânica poderá ser alterada por 5 mil populares,
onde na verdade é de pelo menos 50Á do eleitorado do município.

2 - Quanto ao nosso Regimento lnterno diz que somente podení ser alterado,
reformado ou substituído pelo voto de 2/3 dos membros da Edilidade
mediante proposta.
I- Da maioria absoluta dos Vereadores.
II- Da mesa em colegiado,
III- De uma das comissões permanentes da casa.
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3 - Onde equivocadamente falei já contratamos uma empres4 não
contratamos, na verdade ainda estamos em fase de contratação e só iremos
concluir após a formação da Comissão.
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APROVÂDA COM RESSALVAS.a

I E-mail : cm lesre@brisan et.com.br
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CAMARA MUNICIPAI DE PORTALEGRE
"Palircio Ver. Maria de Fátima L:ucena"

r.r- EXPEDIENTE DO DIA.

Temos a leitura da mensagem aoPLn"oz4f 2022. Peço ao Primeiro
Secretário Vereador José Edson para fazer a leitura da mesma.

1.2. GRÂNDE EXPEDIENTE.

Temos 01 Projeto de Lei do Executivo para ser entretue aos Senhores
Vereadores e encaminhado para as Comissões Competentes.

Peço parafazer a enttega dos Projetos de Leí cos §errhores
Vereadores.

rfli*<taoe

Projeto de Lei no oealzozz - Autoriza o Poder Executivo a abrir
Crédito Adicional Especial no valor de Rg r.Z94.ooo,oo (um milhão
setecentos e noventa e quatro mil reais) e dá outras proüdências.
Portalegre/RN, 10 de novembro de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal.
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a Temos oz Indica@es de minha autoria para serem entregue aos Senhores
Vereadores e apresentadas.

Peço para fazer
Vereadores.

a entrega das Indicações aos Senhores

FAZER A LEITT]RA DAS INDICACÕES

1.3. PASSAREMOS A ORDEM DO DIA -

Rua Damião Monteiro de Sousa, l4 - Centro - Portalegre - CEP: 59.810-000 Fone/fax

o Temos 02 Projetos de Lei do Execuüvo para serem discutidos e votados.

r Projeto de Ici no ozz/zozz - Insütui ajuda de custo mensal ao
Médico bolsista do Programa Médicos pelo Brasil e dá outras
proüdências. Portalegre/RN, z5 de outubro de zozz. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal.
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CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE
"Palâcio Ver. Maria de lâíma Lucena"

r Temos a leitura do Parecer das Comissões de LegislaSo, Jusüça e
Reda@o Final, Finanças e Orçamento ao Projeto de ki no. cr2212cr22.

. Peço a Vereadora Maria Auxiliadora Presidente e Relatora na Comissão
para fazer a leitura.

o Temos a leitura da Emenda Modificativa no. oot fzozz ao Projeto de Lei
no.ozzfzozz.

. Peço ao Vereador Adalberto Rêgo para fazer a leitura da mesma.

. Coloco a Emenda Modificativa no. ootfzozz juntamente com o projeto de
I*i no. ozz/zozz em discussão.

. Coloco o Projeto de l"ei no . ozzf zozz juntamente com a Emenda
Modificativa no. ootf zozz em votaSo.

. Peço ao primeiro Secretário para fazer a chamada da votação.

(proclamar o resultado da votação)

itri#<tpoe

Projeto de Lei no ozr/zozz - Dispõe sobre a institui$o do programa
Natal na Mesa de Todos no âmbito da Secretaria Municipal do Trabalho,
Habitação e Assistência Social. Portalegre/RN, z7 de outubro de zozz.
José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal.

O

o Temos or Projeto de Resolução para ser discutido e votado.
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o Temos a Ieitura do Parecer das Comissões de Legislação, Jusüça e
RedaSo Final, Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei no. oz3/zozz.

. Peço ao Vereador Adalberto Rêgo Vice-Presidente e Relator na Comissão
para fazer a leitura.

. Coloco o Projeto de Lei no. ozgfzozz em discussão.

. Coloco o Projeto de ki no. oz3/zozz em votaÉo.

r Peço ao primeiro Secretário para fazer a chamada da votação.

(proclamar o resultado da votaÉo)
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Projeto de Resolução no oor/zoee - Nomeia membros para Compor
Comissão Especial de Estudo Temporária de Reüsão e Atualüação da ki
Orgânica Municipal e do Regimento Interno.

. Coloco o Projeto de Resolu@o no. ootf zozz em discussão.

. Coloco o Projeto de Resolu$o lao. oorf zozz em vota@o.

o Peço ao primeiro Secretário para fazer a chamada da votação.

do da vo

Temos oz Indicações para serem discutidas e votadas.a

a

. Indicacão no ors/zose - Indica ao Execuüvo que seja realizado
campanhas de conscientiza$o sobre o descarte do lixo direcionada à
popula@o da zona rural e a disponibiliza@o de um carro de coleta do lixo,
ao menos uma vez por semana, em toda a zona rural do nosso município.
Sala das Sessões, em rr de novembro de zozz. Márcio José Pereira de
Oliveira - Vereador.

Coloco a Indicação no. or5fzozz em discussão.

Como a Indicação é de minha autoria peço licença ao Plenrârio
oara discutir a Indicação no. ors/zozz oasso a Presidência ao
Vice-Presidente

Coloco a Indicação no. ot5/zozz em vota@o.

Peço ao primeiro Secretário para fazer a chamada da votação.

(proclamar o resultado da votação)
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Indicacão no o16/zozz - Indica ao Executivo que seja confeccionado
uma placa de identificaSo na fachada da sede do Conselho Tutelar, que
está funcionando no prédio do AFÃ e está sem placa. Sala das Sessões, ãm
u de novembro de 2cl22, Márcio José Pereira de Oliveira - Vereador.
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Como-a Indicação é de minha autoria peco licença ao plenário
para discutir a Indicação no. or6/eoez passo a presidência ao
Vice-Presidente

Coloco a Indicação no. ot6f zozz em vota@o.

Peço ao primeiro Secretário para fazer a chamada da vota@o.

(proclamar o resultado da votacão')

Faculto a palavra aos Senhores Vereadores que queira fazer uso,
lembrando que será um por vez.

Agradece a presença dos Senhores Vereadores e demais presentes e
declaro encerrada a presente Sessão.

CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE
"Palâcio Ver. Maria de Fiúrma L1tcena,,

Coloco a Indica@o no. or6f zozz em discussão.

CLD
uÁncroJosÉ RADE OLTVEIRA

PRESIDENTE
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